

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

о работе Устьянцева Дениса Дмитриевича по кандидатской диссертации  
«прогностическая модель риска послеоперационных осложнений при  
переломах проксимального отдела бедренной кости»,  
представленной к защите на соискание ученой степени  
кандидата медицинских наук по специальности  
14.01.15 - травматология и ортопедия

Диссертация Устьянцева Дениса Дмитриевича на тему: «Прогностическая модель риска послеоперационных осложнений при переломах проксимального отдела бедренной кости» посвящена актуальной проблеме лечения пациентов в переломами проксимального отдела бедренной кости.

При выполнении данной диссертации автор проявил себя как высококвалифицированный специалист и научный работник, способный ставить задачи, разрабатывать и проводить научные исследования.

В процессе работы над диссертацией автор овладел большим кругом навыков и представлений, необходимых для выполнения широкого спектра лечебно-диагностических процедур. Наряду с изучением теории, были проведены ретроспективный и проспективный анализы результатов обследования и лечения пациентов с переломами проксимального отдела бедренной кости. Разработан и внедрён в практическую деятельность алгоритм выбора тактики хирургического лечения пациентов с проломами проксимального отдела бедренной кости. Автором проведен обширный патентный поиск, а собственная методика выбора тактики хирургического лечения воплощена в патент Российской Федерации, что подтверждает абсолютную новизну исследования. Результаты работы широко освещены в специализированных медицинских периодических изданиях, из которых 6 в виде научных статей в журналах рекомендованных ВАК, и 12 в сборниках работ. Кроме того, автор публично ознакомил профессиональную общественность с результатами своей научной работы на съездах и конференциях различных уровней.

Автор лично участвовал на различных этапах при проведении операций, курации больных. Лично провел анализ функциональных результатов лечения в динамике, самостоятельно выполнял как исследовательскую часть работы, так и статистическую обработку материала.

Таким образом, при работе над диссертацией Денис Дмитриевич проявил себя сформировавшимся исследователем, способным анализировать выявляемые факторы, выделять наиболее значимые показатели и определять их взаимосвязь.

Данная научная работа является результатом исследования прогностической модели риска послеоперационных осложнений у пациентов при переломах проксимального отдела бедренной кости и выполнялась в соответствии с планом НИР «Федерального государственного бюджетного учреждения «Новосибирский научно-исследовательский институт травматологии и ортопедии им. Я.Л. Цивьяна» и темой «Хирургическое лечение больных с переломами проксимального отдела бедренной кости с учетом прогностических рисков послеоперационных осложнений» Приказ №177 от 24.11.2017г. о прикреплении Устьянцева Д.Д. для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

Данная диссертация является результатом долгосрочного планирования исследований, углубленного статистического анализа и междисциплинарной организации, что позволяет считать Устьянцева Дениса Дмитриевича достойным соискания ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:  
Заведующий отделением  
травматологии и ортопедии №2  
отличник здравоохранения РФ,  
доктор медицинских наук:

*Андрей Юрьевич Мильков*  
Зав. отд.:

НАЧ. АБНИК  
ОТДЕЛА КАДРОВ  
ЖА. ИХ Н.Н.



Мильков Андрей Юрьевич